

30位学者联名谏言“异地高考”

方案中建议,建立全国统一考试、公平录取体制

10月8日,北大法学院教授张干帆等30位专家学者联名向国务院、教育部及北京、上海、广州三地的教育部门领导递交了《进城务工人员随迁子女在就读地参加升学考试的建议方案》,对随迁子女的认定条件、父母条件、政策落实时间等方面提出建议。综合《燕赵都市报》



以就学年限作为主要条件

方案建议,对于一般省市,随迁子女在父母经常居住地接受完整的高中教育,至高中毕业有3年以上连续就学记录的,即可以在当地参加高考和录取。

对于京沪等外来人口比较集中的地区,可以考虑增加一年与义务教育的衔接;随迁子女至高中毕业有连续4年以上就学记录的,即可在经常居住地参加高考和录取。初中毕业在中考前有连续一年就学记录的,即可在当地参加中考和录取。

父母条件与子女接轨

方案建议,进城务工人员夫妇一方在流入地有常住证明的,其子女即应当被认定为“随迁子女”并允许在当地入学。常住证明包括工作证明(工资证明、纳税证明、社保证明等任何一项)和居住证明(租房合同、房产证等任何一项)。如果进城人员提供纳税或社保证明确有困难,但其子女具备从小学至高中的连续就学记录,即应被允许参加就读地的高考和录取;如果进城务工人员子女具备从小学至初中的连续就学记录,应被允许参加就读地的中考和录取。

统一考试、公平录取

为了从根本上实现教育公平、防止“高考移民”,方案中建议,教育行政部门应尽快制定方案,废除招生指标和分省命题制度,建立全国统一考试、公平录取体制,为各地广大学生的教育公平奠定制度基础。

各省市均应在全国大多数省份出台2013年高考报名方案之前制定随迁子女高考方案(如江苏等省2012年高考方案要求在上年11月1日报名),并明确规定自2013年起开始执行。

包头空难集体索赔案立案三年后首次开庭

据《北京晚报》报道 2004年包头空难事故遇难者家属提起的索赔案,昨天上午在北京市第二中级人民法院正式开庭审理。这是自2009年法院立案,3年后首次开庭。此次第一批提起诉讼的32名遇难者家属,人均索赔额在413.65万元。

2004年11月21日8时21分,东航从包头飞往上海的MU5210航班起飞出现侧滑。飞机尾部摇晃,冒浓烟,紧接着就坠到了包头市南海公园的湖中发生爆炸起火,湖中的五六个游艇和岸上的房屋也被殃及。机上47名乘客,6名机组人员以及地面2人共55人在事故中丧生,直接经济损失1.8亿元。空难发生后一周,东航公布对每名遇难者全部赔偿额为21.1万元。但是,这个赔偿标准引起绝大部分空难家属的不满。

2007年底,32位空难遇害者家属向北京市二中院递交诉状,索赔1175万美元并支付相关利息,但未获立案。2009年3月,代理律师再次向北京二中院递交材料,当年8月,法院正式受理“包头空难案”,这是国内受理的首起空难集体诉讼案件。

切脾左肾却不翼而飞 医生称是“发育不良”

据《中国青年报》报道 湖南25岁的刘勇接受脾脏切除手术,左肾却不翼而飞。刘勇怀疑自己的肾被切掉了,但他的主刀医生却认为刘勇的左肾是先天性发育不良,是个“哑肾”。日前,湖南省岳阳市卫生局答复记者称,“市卫生局已做通医患双方工作,正式委托岳阳市医学会做医疗事故技术鉴定。患者目前在配合鉴定程序进一步检查”。

去年,刘勇在岳阳市湘岳医院进行脾脏切除手术。可是,今年9月,他因身体不适在岳阳市第一医院检查时,医生没有发现左肾。刘勇怀疑,在去年的脾脏手术中,自己的肾脏被医生“偷偷”切除了。因为在术前,刘勇曾在岳阳市第一人民医院接受过彩超检查,报告单显示“双肾形态大小正常,轮廓清晰,表面规则”。

为刘勇主刀的湘岳医院医生陈学金否认“切除”肾脏的说法。他认为,刘勇的左肾是先天性发育不良,实际上是个“哑肾”。对于岳阳市第一人民医院出具的检查报告,陈学金回应说“做检查的医生出现失误了”。

湖南省岳阳市卫生局医务科表示,卫生行政部门会本着尊重事实的原则,对本事件进一步调查清楚,鉴定结论明确后,将依法依规进行处理。

“京城第一贪”闫永喜终审获无期

一审听判后怒摔判决书,其情妇被判处有期徒刑20年

综合《京华时报》

有“京城第一贪”之称的门头沟区原副区长闫永喜,因犯贪污罪、受贿罪、挪用公款罪,被北京市一中院数罪并罚判处无期徒刑,之后提出上诉。昨天记者获悉,北京市高院驳回上诉,维持原判。闫永喜的情妇毛旭东,因犯贪污罪和受贿罪被终审判处有期徒刑20年。

一审 听判后怒摔判决书

据了解,49岁的闫永喜曾是门头沟区带领农民脱贫致富的风云人物。20余年间,闫永喜从泥瓦工一步步走上门头沟区副区长之位。

拆迁始终伴随着闫永喜的仕途,特别在他2006年担任副区长之后,他不仅分管城乡建设,而且还是门头沟新城南部地区

重点工程拆迁工作领导小组组长。可以说,闫永喜是“成也拆迁、败也拆迁”。

2010年1月份,被群众举报贪污之后,闫永喜被刑拘。检察机关随后指控闫永喜利用主管拆迁等职务便利,贪污、受贿、挪用公款,累计达4200余万元。

闫永喜在庭审中否认所有指控,并强调他为家乡人民造福的功绩,但北京市一中院在经过审理后查明并认定他的罪行。去年9月16日,闫永喜被市一中院一审判处无期徒刑,其情妇毛旭东因检举有功,被判处有期徒刑20年,同时领刑的还有闫永喜的弟弟闫永成和下属李昕,两人分别获刑10年和13年。

一审宣判后,闫永喜的态度非常强硬,称“肯定得上诉,上面都是胡说!”还把判决书扔在地上。

二审 称不知情也未谋利

闫永喜上诉提出,一审判决认定其犯贪污罪、受贿罪、挪用公款罪的事实与实际不符,要求二审改判。

闫永喜说,一审判决认定他与李昕合伙诈骗拆迁款构成贪污罪,但是他没有参与贪污作案,对于李昕、闫永成等人骗取拆迁款,他不知情,也未获得赃款。

此外,闫永喜认为一审法院认定他收受两套房产的贿赂也是错误的,因为华丰公司欠他弟弟闫永成的工程款,所以给两套房产抵债。

另外,闫永喜对法院认定的收受刘某的贿赂、挪用公款等事宜也进行了否定,称刘某是其小舅子,其未给刘某兄弟谋利;他将公款借给都贸易公司是为了该公司增资,他并没有谋取任何利益。

闫永喜上诉后,法院对案情及相关证据进行了梳理。最终二审驳回了闫永喜等人的上诉,维持了原判。

秋冬季节,别让缺氧吞噬老人性命
Haier 海尔·多功能家用制氧机

给合肥老人20年保命氧

1.性能卓越,出氧标准。海尔核心技术,高效进口分子筛,流量任意调节,氧浓度长期保持稳定。质量保障可达20年以上。35%、70%、93%氧浓度符合保健、治疗、急救。

2.体积小,重量轻。海尔家电集成技术,进口压缩机,比普通制氧机减少0.5~3公斤;隐藏提手设计,移动灵活。

3.独家防震,噪音低。运行平稳,降低故障率;噪音比普通制氧机低5~20分贝,真正实现低分贝宁静运转。

4.释放负离子,一机多用。碳晶及除菌双重过

滤,制取安全无毒的医用标准氧,并释放杀菌灭毒的生态负离子(输出≥400万/cm³)。

5.每天三遍氧,不足两毛钱。纯物理制氧,无需添加药剂或耗材,安全无副作用。

6.嵌入式发光流量计,操作清晰简单。液晶控制面板,加大数字显示,更宜中老年人使用。

适用人群:高血压、动脉硬化、冠心病、心梗、脑梗等心脑血管疾病人群;气管炎、肺炎、肺心病、慢阻肺、气胸、哮喘等呼吸系统疾病人群;糖尿病、孕妇、学生及亚健康人群等及日常氧保健人群。

咨询 400-036-1266 地址:安徽省合肥市包河区芜湖路347号城市华庭C座2910室 终身保修 终身服务 全国免费送货 开箱验货 满意付款

热线 0551-2874725

《镶牙、矫正》高手

选择光华精品口腔,享受一生保障

合肥光华口腔通过20多年的不懈努力,已建立良好的口碑,是合肥市专业拯救:暴牙、歪牙、发黄牙、缺失牙、冷光美白、德国3D美容冠矫正的知名口腔机构,独家引进全套先进的无痛牙科设备及口腔内窥镜数码成像定位新技术、为口腔患者提供更加准确舒适、安全无痛的保障,使牙病、牙齿难看的患者在合肥就能享受到北京、上海及国外同步接轨的口腔技术,做到不拔残牙、无须拔牙、只需两次即可镶牙、矫正,轻松解决牙齿各种问题,已得到专家和媒体的肯定和赞扬,成为合肥广大市民消费者的首选品牌。

咨询 4006-510-580 医保定点单位 热线 0551-5634566

好消息:金秋双节将至,即日起至10月15日止,前100名预约看牙可享受免费提供价值200元的全套牙科检查及烤瓷牙修复、美容冠矫正可享8折优惠。

网址: www.ahkq.net 地址:合肥瑶海区濉溪东路(板桥轻工工商城对面)